

9岁女孩落水被救,孩子母亲寻恩人

“好心人,您在哪里?”

本报7月17日热线消息(记者 张希文)市民孙女士的女儿不慎滑进河里,被一名40岁左右的男士救出,孙女士当时只顾照顾女儿,没顾得上感谢好心人。她希望能借助本报,找到救出女儿的好心人。

家住市区金坛小区的孙银兰女士告诉记者,16日吃过晚饭后,她带着9岁的女儿,和邻居一起到

沂河边玩耍。在风帆广场上,她和邻居一起看唱歌跳舞的,女儿自己玩耍去了。

过了一会,孙女士看到很多人向河边跑去,她转身找女儿没找到,赶紧随众人一起跑向河边。之后孙女士发现,女儿竟掉进了河里,只有头露在外面,双手正不停乱抓。河中有一名男子,正将女儿向河边推。

孙女士说,被救上岸后,女儿坐在地上不停咳嗽,还不停打哆嗦。原来女儿一个人在水边玩耍时,不慎掉进了河里。

随后,孙女士带着女儿回了家,看到女儿没事后,孙女士才想起,当时只顾着照顾女儿,没顾得上感谢救女儿的好心人。

“我听别人说,救我女儿的男士大概40多岁,看到我女儿落水后,马上就跳进河里救人了,上岸后不光衣服湿了,口袋里的手机都湿了。我当时只顾着照顾女儿,其他也没顾得上,连句谢谢都没说。”孙女士说,也不知道好心人的手机还能不能用,她想借助本报,找到那位好心人,当面表示感谢。

小伙遗忘背包

司机完璧归赵

本报7月17日热线消息(记者 郇恒吉)因急着赶车,一小伙将背包落在了公交车上,司机发现后将包交到调度室,小伙顺利拿回了自己的包。

17日上午11时40分许,沂水小伙徐金平坐上了一辆K10路公交车。“我当时忙着赶车,带的行李也不少,下车时便将装有钱包等物品的背包落在了公交车上。”徐金平说,下车后他又坐上了一辆三轮车。

途中徐金平突然发现,自己的背包没在身边。“后来我抓紧让三轮车师傅赶到K10路公交车的终点站——火车站站前广场,得知公交车师傅已经将包交到了调度室。”徐金平说,丢失的包内有钱包,装着3000元现金,以及银行卡、身份证等各类证件。

13时30分许,记者在站前广场见到了准备发车的K10路车司机景少珍。“当时乘客都下车后,我发现后门旁的座位上还有一个绿色的背包,肯定是乘客落下的,由于还得去给电车充电,我就把包交给了调度室的负责人。”景少珍说,当她充完电回来时,发现失主正在火车站广场上等待她。

“钱包内的3000余元是我攒的生活费,多亏被好心司机捡到了。”徐金平表示,他已经当面感谢了景少珍,还打算再送来一面锦旗。

罗庄一居民自家院中打井

误挖供水管道,家中一片汪洋

本报7月17日热线消息(记者 郇恒吉 李晖 实习生 秦培培)因不知院里埋有城区自来水管,一居民在自家打井时,不慎将地下的自来水管挖裂。

17日上午,家住罗庄区文化路景泰小区的孙先生反映,16日下午,附近连泉庄社区一户居民在打井时,不慎将自来水管挖断,自来水不断涌出,实在浪费,看了让人心疼。

10点30分,记者赶到罗庄区罗庄街道办事处连泉庄社区王女士家,她和儿子正忙着清理下水道,以防水灌进自家屋内。整个院子已经成了汪洋,积水差不多有六七厘米深。地面上有两处地方仍在不断向外冒水,一处水柱足有20厘米高。

“这就是挖坏自来水管的地方,已经用一根木楔子堵住了。”王女士指着水柱告诉记者,从修建新房起,她已经在这住了10多年,根本不知道自家院子下埋有自来水管。

“我想在自家院里打口自备井,16日上午打井队来打井,下午1点半左右,地下突然向外冒水。”王女士说,当时还以为打出水来了,后来水不断向外涌出,自来水公司人员也来了,她才知道是将地下自来水管挖裂了。

“看着自来水哗哗地流掉,我们也心疼,如果早知道地下有自来水管,我也不会再在院子里挖井。”王女士说。

17日下午,记者电话联系了罗庄区自来水公司,一位姓吴的工作人员表示,他们到事发现场查看后发现,被挖坏的是城区北部埋设了30多年的一条主管道。17日早上,他们已经对各大用户下发了停水通知,停水时间为17日晚18时到18日早8时。

工作人员表示,他们会利用停水的夜间时段加紧抢修,保证18日早上按时供水。对于居民挖坏自来水管的相关责任,待自来水管修复后再进行处理。



看到不断向外冒出的自来水,王女士很无奈。

因交通违法, 一男子摩托车被扣停车场 取车时喇叭没了, 油箱空了

本报7月17日热线消息 因交通违法,牛先生的摩托车被暂扣在停车场内。一夜之后,摩托车喇叭没了,摩托车油箱里的整缸油也“蒸发”了。

7月11日9点,沂南县的牛先生骑着刚买的二手摩托车外出,行至县城历山路与人民路交会处时,因没有挂牌,被交警查住,牛先生也没带购车发票,摩托车被交警扣了下来。牛先生被告知,缴纳罚款和办理挂牌后,可到停车场取车。

12日上午,牛先生到沂南县交警部门缴纳了罚款,并给车办理了挂牌。随后,牛先生到停车场取车,却发现扣车时摩托车上放的雨衣不见了,摩托车上的喇叭也被卸掉了。牛先生发动摩托车后,油表显示为“0”,仔细一看,油箱盖斜在一边没有盖,里面的油全没了。

“11日被查之前,我刚给车加满了油,才跑了10多公里,车被扣时油表显示还几乎是满的,怎么油都没了呢?”牛先生感到很奇怪,“我当时就

向交警部门反映,他们给我的答复是会调查落实一下,让我等结果。”

17日15点30分左右,记者就此采访了沂南县交警大队。工作人员了解情况后表示,需要向领导反馈调查此事,稍后将给记者答复。但截至记者发稿时,仍未接到沂南县交警部门的回复。

车子被扣停车场,取车时却发现零件或物品丢失,您如果有类似遭遇,可拨打本报热线8966110,讲讲您的亲身经历。 本报记者

业之峰·金典世家杯

临沂市首届最具学术价值和市場潜力书画展评暨捐助百名贫困儿童活动启事

活动宗旨:

弘扬中华文化,推动书画艺术繁荣,促进社会和谐,为公益事业做贡献。

主办单位:

沂水报社 鲁南商报 临沂金典世家(临沂)装饰公司

组委会构成:

临沂文联 临沂书画家协会 临沂书画家协会 齐鲁晚报

沂水报社 鲁南商报 临沂业之峰装饰公司 临沂市山美家协会

活动时间:

2011年7月18日-20日 临沂市金典世家

参评须知:

1. 作品题材不限,内容健康,积极向上,体现时代精神,弘扬社会主义核心价值观。

2. 作品规格:横幅不超过1.8米,竖幅不超过1.2米。

3. 作品数量:每位参赛者限送作品3幅。

4. 作品征集截止日期:2011年7月25日。

5. 作品征集地点:临沂市金典世家(临沂)装饰公司。

6. 联系电话:0539-8111077。

YENOVA DECORATION 业之峰装饰 中国环保家装领跑者

金典世家 整体家居宅配馆

家装热线: 8111077 8129880 公司地址: 沂蒙路189号天基大厦

更多内容敬请关注: www.yef.com.cn www.lyzf.com